

美国司法部：“误杀”黑人女子警局常年搞歧视

美国司法部8日就2020年非洲裔女性布伦娜·泰勒遭警方枪击致死一事发布调查结果,认定涉事肯塔基州路易斯维尔市警察局多年来存在歧视黑人和弱势群体等不当行为。

2020年3月,路易斯维尔市警方在一次搜查行动中闯入一个住宅,开枪打死泰勒。泰勒男友说,他和泰勒当时从梦中惊醒,以为有人非法闯入,他开枪自卫。警员连开数十枪还击,泰勒身中数弹。

美联社援引司法部调查报告说,路易斯维尔市警局侵犯公民权利,在

执法过程中歧视黑人、过度使用武力、根据无效搜查令展开搜查。根据报告,黑人在被搜查过程中更有可能被“扼喉”以及被警员用警犬甚至电击枪“伺候”。

按照司法部长梅里克·加兰的说法,一些警员还袭击残疾人,用侮辱性的语言称呼黑人。他说,路易斯维尔市警局的行为“破坏了警方公共安全使命,导致警局与所要保护和保护的社区关系紧张”。

加兰在路易斯维尔市举行的新闻发布会上说,司法部已与涉事警局

达成“和解协议”,将指派一名专员监督该局施行警务改革。

路易斯维尔市长克雷格·格林伯格告诉媒体记者,“我们的城市有尚未愈合的伤口”,改革已势在必行。

就司法部调查结果,泰勒的母亲塔米卡·帕尔默8日在新闻发布会上说:“我甚至不知道今天该说些什么。要知道,这件事本不应该发生,而别人花了三年时间才说它不应该发生。”

2020年9月,路易斯维尔市大陪审团裁定,泰勒一案3名当事警员中,两人因“正当理由”开枪,不予起

诉。另一名警员因发射的子弹射入泰勒邻居家,威胁住户安全,受到“肆意危害”罪名指控,但这一指控与泰勒中弹身亡没有直接关联。

美国涉警种族暴力事件频发。2020年5月25日,明尼苏达州黑人男子乔治·弗洛伊德遭白人警察跪压颈部近9分钟后死亡,在全美多地引发长时间、大规模反对种族主义和警察滥用暴力的抗议示威。今年1月,黑人男子泰尔·尼科尔斯在田纳西州孟菲斯市遭多名警察殴打致死,再度引发美国社会对改革警察体制的讨论。



中国原创童书受青睐

3月7日,在意大利博洛尼亚国际童书展上,中国原创童书受青睐,人们参观一处中国参展商的展位。

欧洲经历有记录以来第二暖冬

欧洲联盟下属气象机构哥白尼气候变化服务局8日说,在刚刚过去的冬季,欧洲经历了自1979年开始记录以来第二暖冬,仅次于2019年底至2020年初的冬季。

哥白尼气候变化服务局公布的数据显示,整体而言,欧洲去年12月至今年2月的平均气温比1991年至2020年同期高1.4摄氏度,欧洲东部和北部的气温尤其高。不过,俄罗斯和格陵兰岛部分地区平均气温低于往年同期平均

水平。

依据路透社说法,欧洲去年12月底至今年1月初出现异常暖冬,从沿海的法国到内陆的匈牙利,多国出现创同期最高纪录的气温。由于降雪量不足,一些滑雪场不得不关闭。

欧盟委员会今年1月2日说,欧洲大陆范围内已有数以百计的气象纪录被打破,瑞士阿尔特多夫镇甚至出现了19.2摄氏度的高温,刷新1864年以来的纪录。

研究人员认为,受气候变化

等因素影响,欧洲冬季正变得越来越暖,这威胁到野生动植物生存和农业生产。由于冬季气温过高,部分植物生长期提前,一些冬眠动物也过早苏醒,这提高了它们在随后而来的寒潮中死亡的概率。

英国帝国理工学院环境政策中心副主任蒂莉·柯林斯说,气候变化意味着动植物将不得不移向更适宜生存的新环境。对于“数量少或生存范围有限的物种而言,这很容易将它们逼上绝路”。

美国又一货运列车脱轨

燃油泄漏污染河水

美国一列货运列车8日在西弗吉尼亚州脱轨,车上三名工作人员受伤,燃油泄漏至附近一条河流。

事发列车运营商CSX公司在一份声明中说,列车8日在西弗吉尼亚州桑兹通市因遭遇岩石滑坡而发生脱轨。脱轨列车第一个车头起火,受伤的三名工作人员已接受治疗,没有生命危险。

美国联邦铁路局说正在监

测脱轨现场,火势已被扑灭。

据美联社报道,事发列车的4个车头和22节空车厢全部脱轨,至少一个车头和一节装载燃油的车厢落入铁轨旁的新河。事发线路由全国铁路客运公司运营,事故或导致这条线路运营中断。

CSX公司说,车上没有危险物质泄漏,事故对公众不构成威胁,不过,有“数量未知的柴油和石油从脱轨车厢泄漏,我们将在

新河采取环保措施加以控制”。

2月3日,诺福克南方公司一列运有危险化学品的货运列车驶经俄亥俄州东巴勒斯坦镇时发生事故,包括5节装运氯乙烯等有害气体车厢在内的50节车厢脱轨或损坏。应急人员2月6日以避免大规模爆炸为由,对氯乙烯罐车进行“受控释放”。列车脱轨及“受控释放”导致大量有毒化学品进入空气、水和土壤,在当地酿成环境危机。

只求进监狱 美国老人 抢劫银行一美元

美国犹他州盐湖城警方8日证实,逮捕一名抢银行的65岁老人。据当地媒体报道,此人只抢了一美元,然后等着警察把自己抓进监狱。

根据警方通报,唐纳德·圣克罗切6日上午闯入盐湖城市中心一家银行抢劫,拿到钱后拒绝离开,直到被赶来的警察抓获。

警方通报并未提及圣克罗切抢劫的具体金额。当地媒体援引警方逮捕报告说,圣克罗切递给银行柜员一张纸条,上面礼貌地写着:“请原谅我这么干,但这是抢劫。请给我一美元,谢谢!”

柜员给圣克罗切一美元后让他离开,但圣克罗切非但不走,反而敦促柜员打电话报警,甚至在等待时还抱怨警察怎么来得那么慢。

圣克罗切在警员赶到后把抢来的一美元交给他们,并解释说自己就是想被关进一所联邦监狱,而抢银行正是属于联邦犯罪。他还说,如果获释,他将抢劫其他银行,直到涉案金额达到被送进联邦监狱的标准。

警方通报并未提及圣克罗切的身份以及他为何想进联邦监狱。圣克罗切受到抢劫罪指控。不过,据媒体8日报道,警方已经放人,条件是他不再继续犯罪并且按时出庭接受司法审理。

媒体在报道这起“奇怪的银行劫案”时引用网民猜测说,无家可归者可能会这么干,以便入狱获得一日三餐热饭、一张温暖床铺的“奢华待遇”。

这并不是美国第一次发生“一美元银行抢劫案”。

2011年,一名身有疾患却无保险的59岁退休货运司机在北卡罗来纳州一家银行抢了一美元,只为入狱后获得免费医疗救助。2013年,一名50岁的无家可归男子在俄勒冈州一家银行抢了一美元,也是为了入狱后获得医疗救助。

苏和堂冬虫夏草 38元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
三菇 21.6孢子油 100粒/瓶 6瓶/2500元 货比三家
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)
● 遗失梁溪区良子公益服 ● 遗失梁溪区安之 ● 遗失徐可心出生
务社民非企业登记证副 信息咨询服务中 医学证明 编号O32
本,统一社会信用代码52 心财务专用章,法人 0079572,声明作废
320213MJ60202714作废 章各一枚,声明作废 广告热线 82767591